

河南财经政法大学争创省级文明单位

工作简报

第 36 期

争创省级文明单位
领导小组办公室

2015 年 5 月 18 日

- 校党委书记杨健燕、校长李小建到郑东校区建设指挥部慰问调研
- 校党委书记杨健燕到现代教育技术中心（网络中心）、法学实验教学中心和经济管理实验教学中心调研指导工作
- 我校 3 位教授应邀参加省社科界切实推进全面从严治党理论研讨会
- 机关党委开展“中国特色社会主义和中国梦学习教育”主题知识竞赛活动

校党委书记杨健燕、校长李小建 到郑东校区建设指挥部慰问调研

5月18日上午，校党委书记杨健燕、校长李小建到郑东校区建设指挥部，慰问干部职工，调研指导工作。党办、校办主要负责同志陪同。

在郑东校区建设指挥部会议室，副校长、郑东校区建设指挥部指挥长李观虎，校纪委书记、郑东校区建设指挥部总监督杨振华汇报了近期建设工作情况。杨健燕在听取汇报后，肯定了大家认真负责的工作态度，并对今后的工作提出四点希望：一是继续高度关注郑东校区建设的重要性，二是继续高度关注党风廉政建设的重要性，三是继续高度关注工程质量的重要性，四是继续高度关注团结协作的重要性。就如何做好下一步的建设工作，李小建指出，要继续坚持“保质量、保工期、保安全、保廉洁、控造价”的好作风、好传统，高质量地完成各项工程建设任务，在郑东校区打造出精品工程、亮点工程、百年工程。

校领导的慰问传达了学校对郑东校区建设工作的重视和关注，激发了指挥部干部职工的工作热情和昂扬斗志。同志们纷纷表示，要再接再厉，为郑东校区建设和争创省级文明单位增光添彩。

校党委书记杨健燕到现代教育技术中心（网络中

心)、法学实验教学中心和经济管理 实验教学中心调研指导工作

近日，校党委书记杨健燕分别深入现代教育技术中心（网络中心）、法学实验教学中心、经济管理实验教学中心调研指导工作，党办有关负责同志陪同调研。

杨健燕在听取了3个部门的工作汇报后，对中心领导班子带领干部职工精诚团结、辛勤工作取得的成绩给予了充分肯定。就进一步做好3个中心的工作，杨健燕指出，一是要继续加强班子建设，领导班子要切实起到支撑和引领作用；二是要加强教学质量管理工作，强化对教育教学管理工作的监督和检查；三是要加强网络安全管理，提高工作人员的政治敏感性；四是要建设一流实验室，把试验场地和实验设备高效能地使用起来。

我校3位教授应邀参加省社科界 切实推进全面从严治党理论研讨会

5月15日，由河南省社科联、河南日报报业集团联合主办的“河南省社科界切实推进全面从严治党理论研讨会”在省社科联报告厅举行。省社科联党组书记何白鸥主持会议，省社科联主席李庚香作了《以“三严三实”推进全面从严治党》的讲话。我校副校长赵传

海教授、思想政治教育学院院长朱金瑞教授、中国特色社会主义理论研究所所长赵增彦教授应邀与会。

研讨会上，赵传海、朱金瑞、赵增彦分别以《全面从严治党要从严格组织生活做起》、《坚守底线思维把握主动权》、《全面从严治党的第一要义是从严落实党风廉政建设责任制》为题发表了对相关问题的看法。5月17日的《河南日报》理论版发表了领导和专家学者在本次研讨会上的发言摘要。

机关党委开展“中国特色社会主义 和中国梦学习教育”主题知识竞赛活动

近日，机关党委在机关全体教职工中开展了“中国特色社会主义和中国梦学习教育”主题知识竞赛活动。

机关各支部高度重视、精心组织，结合本单位实际，把组织竞赛纳入到学习宣传贯彻中国特色社会主义和中国梦主题活动中。校级领导干部带头参加并发动教职工广泛参与答题，有效提高了活动的参与率。经过认真评选，5个支部荣获优秀组织奖，30名职工荣获优秀个人奖。

报：省直文明办

送：河南财经政法大学争创省级文明单位领导小组成员、工作组成员

发：学校各部门争创省级文明单位领导小组
